
Житель Карымского района арестован по обвинению в убийстве

Следователи следственного отдела по Карымскому району следственного управления СК России по Забайкальскому краю предъявили обвинение жителю села Урульга 1983 года рождения в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 2 января 2023 года на одной из животноводческих стоянок в Карымском районе обвиняемый в ходе совместного распития спиртного избил 40-летнего мужчину, отчего тот скончался через непродолжительное время. На следующий день обвиняемый перевез тело убитого мужчины в село Урульга, где спрятал, расчленив.

6 января 2023 года жена убитого мужчины обратилась в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении мужа. В этот же день в ходе совместной работы следователей и полицейских обвиняемый был задержан, в его доме проведен обыск. По изъятым вещам назначены судебные экспертизы. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности. Сейчас следователи продолжают работу по сбору доказательств совершенного преступления.

09 Января 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1756325>